

ACTA DE CONFORMACION DEL COMITE PARA LA RENDICION DE CUENTAS DEL H.B 1 B.J "EL ORO" PARA EL ANO 2020.

En el Canton Pasaje, Provincia de El Oro, en las instalaciones donde funciona el H.B 1 B.I "EL ORO" a los seis dias del mes de febrero del af\o dos mil veinte, se suscribe la presente acta para la conformaci6n del comite de rendici6n de cuentas del ana 2020.

Para 10 cual el senor Tern. De Snd. Angel Corsi no Caivinagua Ullaguari, Director del H.B 1 B.I "EL ORO", en facultad como director conforma el Comite con el siguiente personal y responsabilidades que se detallan a continuaci6n:

GRADO	ARMA	APELLIDOSY NOMBRES	RESPONSABLE
TCRN.	SND.	ARBOLEDA RODRIGUEZ NICOLAS GUILLERMO	DE LA RENDICION DE CUENTAS
CAPT.	INT.	BARCIA AVEIGA HUMBERTO ISRRAEL	DE LA UNIDAD FINANCIERA
SGOP.	SND.	ORTIZ MAZA SANDRO JAVIER	D~ LA CONTRATACION Y COMPRAS PUBLICAS
S.P.		LOAYZA LOAYZA DAVID	DEL INFORME Y REGISTRO DE CUENTAS

Para constancia de 10 actuado y en fe de conformidad y aceptaci6n, suscriben la presente acta en cuatro ejemplares del mismo tenor y efecto todas las personas que intervinieron en la presente diligencia.

REPRESENTANTE LEGAL DE LA ENTIDAD OPERACIONAL DESCONCENTRADA DEL H.B 1 B.I "EL ORO"

Ángel C. Caivinagua U. Teniente Coronel-SND.

DIRECTOR DEL H.B 1 B.I "EL ORO"